

# 市民明年可乘索道逛世园会

## 园内还设电瓶车、小火车, 园外规划专用摆渡车搭载游客

本报6月4日讯(记者 蓝娜) 乘索道赏世园会全景, 坐电瓶车游各园区风光, 登小火车体验童趣。4日, 记者获悉, 2000米长登山索道、200部电瓶车和1辆小火车是青岛世园会主要的交通工具。同时, 为方便大批游客抵达世园会, 规划设置千辆专用出租车, 新建数条新公交线路, 增设专用摆渡车运输游客。

2014青岛世园会选址在青岛百果山森林公园, 游客如从位于世园大道的主入口进入后, 需要

爬山游览各展区。4日, 记者从青岛世园组委会规划设计部获悉, 为给游客带来便捷、舒适的游园体验, 园区将索道、电瓶车、小火车作为三种主要的交通工具, 让游客从不同的角度游览世园会风光。

“世园会索道的一端设置在位于世园大道的2号出入口, 这个出入口处于世园大道三个出入口的中间, 另一端则设置在山顶的童梦园区域, 游客一下索道, 就能游览童梦园和不远处的主题馆。”青岛世园组委会规划设计

部工作人员赵先生说。据悉, 索道全长约2100米, 呈南北走向, 运输能力为每小时2400人。同时, 为方便游客抵达各展园展区, 园区还计划设置200辆低碳环保电瓶车, 每辆车可运载11人, 由专业驾驶员操作。此外, 在整个园区中间东西向的天水大道还将设置一辆小火车, 一次可搭载乘客100人, 让游客体验儿童小火车的乐趣, 沿该线路可从整个园区东侧的花艺园抵达西侧体验区的茶香园、农艺园。

在世园会园区内进行交通建

设同时, 园区外的公共交通建设也正在规划商榷当中。记者从青岛市道路运输管理局获悉, 原规划计划设置6条世园会公交快线、10条世园会公交专线和4条世园摆渡线, 并规划至2013年末新增设公交专用道约290公里的方案, 日前在有关部门人员调研基础上, 决定将有所调整, 但公交快线、公交专线、摆渡线三种运营方式不会改变。

“虽然各方面的最终调整结果未定, 但是确定了滨海大道、九水东路、金水路作为新设公交

线路营运时的主车道, 这三条道路都将设有专用公交车道。”青岛市道路运输管理局客运处工作人员说。据悉, 世园会周边现有110路、128路、387路等15条公交线路, 世园会期间, 已有线路计划采取线路末端延长、局部调整等优化措施。

此外, 世园会期间还将计划有1000辆专用出租车, 专门搭载出入世园会景区的游客, 为保证运输效率, 拟采用补贴的形式, 使出租车以世园会为主载客点运输乘客。

# 为了方便出入 扒开阳台再搭木栈道

## 崂山城管清理东城国际北区违法建筑650平方米

本报6月4日讯(记者 曹思扬 通讯员 赵英华) 公共绿地上种菜, 阳台外搭起楼梯, 一楼外私建院落……4日上午, 崂山城管部门对东城国际小区北区的私搭乱建行为进行强制清理, 共计清理种菜、木栈道、私建院落58处, 面积650平方米。

4日上午, 记者跟随崂山城管执法人员来到东城国际小区北区22号楼外, 该楼的一楼阳台外有3家住户搭建了木栈道, 公共绿地几乎全部被破坏了, 上面种上了蔬菜和观赏花, 铺上了大理石路板。业主称他在一楼阳台开了一个出口, 此处木栈道是为了方便从这里进出。执法人员随后用撬棍拆除了所有木栈道。在30号楼前, 记者看到一楼阳台外的公共绿地上堆放着大量红砖和砂石, 一个花坛的墙体已砌了约30厘米高。有业主称, 这家住户自己买了红砖, 准备在此建一块菜地。

7号楼前同样有多家住户搭建了木栈道, 公共绿地破坏严重。在一块业主私建的菜地中, 执法人员还发现了一株罂粟, 一位女业主赶过来称不知是谁种的, 找来铲子自行将罂粟铲除。



执法人员正在拆除木栈道。曹思扬 摄

崂山城管麦岛中队副队长王功勋介绍, 东城国际小区北区共有38个楼座, 2500余住户, 近日中队接到市民举报, 称该小区内有多处私自侵占绿地种菜等违法行为, 中队于5月13日联合中韩街道办事处, 崂山区物业办发布联合

通告, 令业主10天内限期整改, 快一个月过去了, 部分业主仍没有做出整改, 中队只好进行强制清理, 共计清理种菜、圈栅栏、木制楼梯、私建院落58处, 面积650平方米。清理完后物业同时恢复公共绿地。

## 633路公交开通啦

由海尔工业园南门发车, 至海尔路返回, 实行无人售票

本报6月4日讯(通讯员 蔡晓杉 记者 蓝娜) 4日, 青岛市运管局发布消息, 即日起开通公交633路线, 该线路由海尔工业园南门发车, 经株洲路、合肥路、万年泉路、黑龙江路, 至海尔路返回, 实行无人售票, 票价1元。

633路公交车站点设置为海尔工业园南门、左岸风度、西韩新苑、青岛高新职业学校、劲松七路合肥路、北村西、北村、崂山一中、中韩、海尔工

业园、青山路、南庄、河南、京口路、五十八中、东李立交桥、河南村新区、南庄东、李沧区政府、海尔立交桥、海尔工业园、中韩、崂山一中、北村、北村西、劲松七路合肥路、青岛高新职业学校、西韩新苑、左岸风度、海尔工业园南门。

该车在海尔工业园南门的首班车发车时间为6:00, 末班车21:15; 在五十八中首班车发车时间为6:20, 末班车21:35。



## 461路、631路明日起调整线路

本报6月4日讯(通讯员 蔡晓杉 记者 蓝娜) 为方便浮山军苑、左岸风度小区及科苑纬四路一带乘客出行, 青岛市运管局确定于6日调整461路、631路两条公交线路。

其中, 461路由汽车东站发车, 沿深圳路、同安路、海尔路、同安路、深圳路至汽车东站。往返增设同安路翠岭路、国信体育馆东站两个站点, 取消同安路、银川东路、恩马·文景园三个站点。调整后站点为汽车东站、尚东区、同安路翠岭路、国信体育馆东站、银川路、苗岭路、苗岭路山东头路、浮山军苑南、

浮山军苑、国信体育馆南门、银川路、国信体育馆东站、同安路翠岭路、尚东区、汽车东站。调整后票价1元、首末车时间不变, 从汽车东站发车时间仍为6:30至21:00。

631路公交车线路延伸至国家质检中心基地。631路由海尔工业园南门发车, 自国信体育馆站, 沿同安路、海尔路、合肥路、深圳路、株洲路、枣山东路、科苑纬四路、株洲路原线返回。调整后票价1元不变, 从海尔工业园南门首班车发车时间为6:20, 末班车20:50; 从国家质检中心基地首班车发车时间为7:05, 末班车21:35。

# 360手机防盗拍照定位 机主登门索回丢失手机

日前, 一位中年男子在网上小范围地火了一把, 照片被众网友围观, 可惜走红的原因不是那么光彩: 原来这名男子捡到一部手机, 想据为己有, 发现输入密码才能打开手机, 2次输错后, 被手机上安装的360手机卫士自动拍了照片, 发给了机主。机主又通过360手机卫士的“追踪手机位置”的功能查出男子所在地点, 直接找上门去讨要手机, 男子见自己已经暴露, 只好乖乖的还回了手机。

据网友“阿凡呆子”在微博上爆料: 同事丢了手机后, 想起之前曾经安

装过360手机卫士, 里面有个防盗功能, 就想着试一下。于是先是发送短信指令“suoding#防盗密码”将手机锁死, 这样一来捡到手机的人再想打开手机就必须输入密码, 连续两次输错, 360手机卫士会自动拍照并发送给机主。果然没过多久, 同事就收到了一张照片, 一位中年男子的样貌清晰可见。

紧接着机主又启动了“手机位置追踪”功能, 很快就查到了手机现在的位置, “阿凡呆子”极具趣味性的描述说: “同事在显示出来的位置附近转悠了一上午, 没想到遇到了捡到者本人,

一番交涉, 还有他的照片为证, 对方感到有如神兵天降, 遂交出手机, 现场情况比现在讲的还好玩。”

有网友认为, 像360手机卫士这样的软件的出现, 一改以往“手机只要丢了就基本无望找回”的情况。据介绍, 除了在这起事件当中起到关键作用的“锁定手机”、“追踪手机位置”的功能以外, 360手机卫士还具备“响警报音”、“换卡短信通知”、“删除数据”的功能。这5大功能不仅提升了手机丢失后被找回的可能, 还能够保证手机里的隐私信息不会外泄, 避免造成更大的损失。

## 绕道黄金“风暴眼” 交银资源今年逆市涨逾10%同类型排第二

近期, 国际金价出现罕见暴跌, 形成了一个引力巨大的“风暴眼”, 而交银旗下的QDII基金——交银资源却逆市上涨。其良好业绩表现一方面来源

于独到的选股能力, 个股超额收益明显; 另一方面源自于较好的市场把握能力, 期间成功避开了大宗商品

的暴跌。今年以前成立的76只QDII基金中业绩为负的多达30只。但交银资源业绩远远跑赢同期市场, 该基金今年以来至5月31日的净值增长率为11.61%, 在银河同类QDII全球股票型基金中排名第2位。

## 李沧区人口计生局弘扬四德精神, 针对青少年开展服务

为推进和谐(幸福)家庭项目, 弘扬社会公德与个人品德, 促进青少年健康教育, 李沧区人口计生局创新服务内容, 扎实开展服务活动, 在辖区内的

初中、高中结合青少年现状, 请学校教师给学生开展心理、生理及伦理教育, 教授学生青春健康知识, 引导学生培养自我保护意识, 使他们树立积极

向上的科学观、人生观、价值观, 通过课程的讲解, 使学生全面的了解各个阶段的容易遇到的问题及应对办法, 对青少年的健康发展至关重要。

## 馨苑社区举办迎世园“我心目中的幸福家园”儿童绘画比赛

2013年5月25日, 虎山路街道馨苑社区隆重举行迎世园“我心目中的幸福家园”儿童绘画比赛活动。参赛小朋友

们根据绘画主题, 充分发挥自己的想象力, 绘出了自己满意的幸福之家, 培养了孩子热爱生活、热爱自然的高尚品德。

